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Шеф израелске дипломатије Авигдор Либерман упозорио је да ће Тел Авив оштро
одговорити уколико Палестинци ове јесени прогласе независност мимо мировних
преговора са Тел Авивом.

  

После двогодишњег ћорскокака у који су запали мировни преговори две стране,
Палестинци планирају да у септембру затраже од УН да призна независност њихове
државе.

  

И Израелци и Палестинци су последњих месеци снажно лобирали широм света, свако за
свој циљ.

  

Иако ће проглашавање независности у УН бити у великој мери симболичан корак, како
оцењује АП, Палестинци се надају да ће тиме извршити притисак на Израел да се повуче
са територије окупиране 1967, за коју они желе да буду део њихове будуће државе.

  

Одлуке Генералне скупштине нису правно обавезујуће, те би Палестинцима било
потребно одобрење Савета безбедности, у којем су САД, као једна од сталних чланица,
наговестиле да би ставиле вето на било који палестински корак који не би био резултат
преговора.

  

Либерман је данас у Израелу рекао новинарима да ће „једнострани кораци приморати
(јеврејску државу) на једностране кораке”.

  

„Важно је да пренесемо поруку да било какав унилатералан корак може само да наруши
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процес, може само да угрози шансе за постизање разумног споразума на Блиском
истоку”, рекао је Либерман после говора посланицима на затвореној седници Скупштине.

  

Према једном од посланика, Либерман је поручио да би Израел могао да замрзне
финансијски прилив, укине слободан пролаз палестинским лидерима кроз Израел и
појача притисак на њих преко САД.

  

Исти извор је додао да је Либерман изразио забринутост да би Палестинци могли да
искористе УН као платформу за покретање процедуре против Израелаца пред
Међународним кривичним судом у Хагу.

  

Израелски премијер Бењамин Нетањаху је данас током посете Румунији покушао да је
придобије против палестинског плана у УН, а његиов домаћин, премијер Емил Бок је
обећао подршку.

  

„Поново смо изнели став своје земље да је решење до којег ће у преговорима доћи две
стране, без једностраних потеза, једини начин да се осигура стварно и чврсто тло за
дуготрајни мир”, рекао је Бок.

  

Нетањаху се није дотакао те теме током конференције за новинаре после његовог
сусрета са Боком.

  

Нетањаху је већ посетио Британију и Француску, а сутра ће и Бугарску.

  

Либерман је навео да је Јерусалим већ обезбедио подршку САД, Канаде, Италије и
Немачке, а ради на томе да привуче и остале пријатељске земље да стану на његову
страну у септембру.

  

(Бета-АП)
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